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ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ITAPOROROCA, PARA O ANU^NIO 2026, REALIZADA NO DIA 01 DE JANEIRO DE 2026. Ao primeiro 
dia do mes de Janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, na sede deste Parlamento Mirim, Rua Paulo 
Rodrigues, ng 02, centre, nesta Cidade de Itapororoca, as 18 horas, sob a presidencia do Vereador 
Walison Dionisio da Silva, contando com a presenga dos vereadores, Neuza Fernandes Madruga 
de Franga, Riseuda Vieira Nunes, Maria do Socorro Silva do Nascimento, Skallyteohara Kadydja 
Souza Rodrigues, Antonio Jailson Silva de Oliveira, Bruno Lopes Souza de Brito, Erinaldo Silva do 
Nascimento, Hugo Gomes de Oliveira, Jose Alexandre Pereira da Silva, Luiz Gongalves da Costa. 
A presente sessao contou tambem com a presenga do Excelentissimo Senhor Prefeito 
Constitucional do Municipio de Itapororoca, o Senhor Joao Batista Santos da Silva, bem como o 
Senhor Celso de Morais Andrade Neto, Vice-Prefeito do Municipio de Itapororoca, o Senhor 
Erilson Claudio Rodrigues, ex-prefeito deste Municipio, o senhor Paulo Cesar Fernandes de 
Queiroz, a senhora Carlyanne Borba, Prefeita do Municipio de Capim, a senhora Marcia Dornelles, 
Assessora de Gestao Social da SEDAP-PB. Dando continuidade, o presidente, verificando haver 
numero legal, deu inicio a presente sessao, convidando a vereadora Neuza Fernandes Madruga 
de Franga para fazer a oragao inicial, e comunicou que esta sessao destina-se a empossar a nova 
MESA DIRETORA PARA O ANUENIO 2026, eleita em 21 de outubro de 2025 em sessao ordinaria 
realizada nesta Casa. Em seguida, convidou os vereadores eleitos para assumirem seus acentos na 
Mesa Diretora, fazendo o juramento regimental e ficando assim constituida e empossada a nova 
MESA DIRETORA PARA O ANUENIO 2026: PRESIDENTE - RISEUDA VIEIRA NUNES; VICE- 
PRESIDENTE - NEUZA FERNANDES MADRUGA DE FRANQA; is SECRETARIA - MARIA DO 
SOCORRO SILVA DO NASCIMENTO E 2® SECRETARIA - SKALLYTEOHARA KADYDJA SOUZA 
RODRIGUES. Apos o juramento, e por estar a nova MESA DIRETORA devidamente constituida e 
empossada, o Senhor Presidente transmitiu oficialmente os cargos, ao passo que, a condugao dos 
trabalhos, doravante, foi conduzida pela presidente eleita, RISEUDA VIEIRA NUNES, que saudou 
os presentes e, em seguida, passou a palavra a qualquer Vereador que queira fazer uso, indo a 
tribuna os Vereadores, Hugo Gomes de Oliveira, Antonio Jailson Silva de Oliveira, Neuza 
Fernandes Madruga de Franga, Maria do Socorro Silva do Nascimento, Skallyteohara Kadydja 
Souza Rodrigues, Bruno Lopes Souza de Brito, Erilson Claudio Rodrigues, Walison Dionisio da 
Silva, Paulo Cesar Fernandes de Queiroz, Carlyanne Borba, Marcia Dornelles, o Prefeito 
Constitucional do Municipio de Itapororoca Joao Batista Santos da Silva, e, por firn, a Presidente 
desta Casa de Leis, a vereadora Riseuda Vieira Nunes, que fez seu discurso de agradecimento. 
Apos o discurso, convidou a vereadora Skallyteohara Kadydja Souza Rodrigues para fazer a 
oragao final e deu por encerrada a presente Sessao Solene. Do que para constar segue a mesma 
devidamente assinada por mim, WcMjcLcl yJxc S/Ltxu > secretaria

administrative, lavrei a presente ara do que, para constar segue a mesma devidamente assinada. 
Sala das Sessoes da Camara Municipal de Itapororoca, em 01 de Janeiro de 2026.
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ASSINATURAN° VEREADORES

Antonio Jailson Silva de Oliveira01

Bruno Lopes Souza de Brito02

Erinaldo Silva do Nascimento03

Hugo Gomes de Oliveira04

Luiz Goncalves da Costa05
A

Maria do Socorro Silva do Nascimento06

Neuza Fernandes Madruga de Franpa07

08 Riseuda Vieira Nunes

09 Jose Alexandre Pereira da Silva

Skallyteohara Kadydja Souza Rodrigues10

Walison Dionisio da Silva11
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Camara Municipal de Itapororoca - Sessao Solene de Posse da Mesa 
Diretora Exercicio 2026, realizada 01 de Janeiro de 2026.
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